Juan Carlos I
Juan Carlos Alfonso Víctor María de Borbón y Borbón-Dos Sicilias nació el cinco de enero de 1938 en Roma, Italia.  Con 10 años, pisó por primera vez España.  Sin embargo, poco después se trasladó a Estoril en Portugal por la mala relación que había entre Franco y Don Juan, su padre.
Después de acabar el Bachillerato, ingresó en la Academia General Militar de Zaragoza, luego en la Escuela Naval Militar en Pontevedra y, por último, en la Academia General del Aire en Murcia. 
Con dieciocho años, durante unas vacaciones, vivió uno de los momentos más trágicos de su vida.  Jugando, disparó accidentalmente un revólver a su hermano, lo que causó la muerte de Alfonso.
Completó su formación en la Universidad Complutense de Madrid, donde estudió Derecho Político e Internaciones, Economía y Hacienda Pública.
Conoció a la princesa Sofía de Grecia en una boda en York en 1961 y el trece de septiembre de ese mismo año, anunció su compromiso con ella.  Don Juan Carlos y Doña Sofía se casaron el catorce de mayo de 1962 en Atenas.
El veinte de diciembre de 1963 nació su primera hija, Elena de Borbón y Grecia.  El trece de junio de 1965 nació su segunda hija, la Infanta Cristina de Borbón, y el treinta de enero de 1968 nació su tercer y último hijo, Felipe.
Francisco Franco designó al príncipe Juan Carlos sucesor del título de Rey en 1969.  Después de ser nombrado sucesor del trono de España, empezaron sus viajes oficiales por diferentes lugares del mundo.  Su hijo Felipe, que se convertiría en Príncipe de Asturias, empezaba a acompañar su padre a algunos actos institucionales desde pequeño.
El veintidós de noviembre de 1975, Don Juan Carlos se convirtió en Rey de España, y Doña Sofía ocupó el cargo de Reina de España.
[bookmark: _GoBack]El veintidós de mayo de 2004, se casaron Felipe y la periodista Letizia Ortiz.  Diez años más tarde, el 18 de junio de 2014, se vivió un momento histórico, ya que Don Juan Carlos abdicó como Rey de España. Su hijo Felipe se convirtió, así, en el nuevo monarca, Felipe VI.
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