LOS CRUCEROS

Unas vacaciones diferentes, donde usted se desconecta de la realidad, y las presiones se quedan en tierra firme.  ¿Dónde se logra esta maravilla…?  En alta mar, en un fabuloso crucero.

A Miami, capital de los cruceros, las actividades comienzan desde muy temprano en la mañana, con el desayuno, el baño sauna, las sesiones de ejercicios…hasta bien entrada la madrugada, con las discotecas, el casino y los clubs nocturnos.  Además, los barcos llevan en sus travesías espectáculos de fama internacional, y personalidades del mundo artístico y deportivo.

Durante el viaje podrá hacer sus compras en tiendas libres de impuestos y disfrutar de las mejores comidas preparadas por chefs internacionales.  Y cada vez que llegue a un puerto, conocerá lugares exóticos y recorrerá puntos de gran interés.

Otra de las ventajas de los cruceros es que una vez que se paga el importe, todo está incluido:  habitación, comidas, y las actividades que se realicen en el barco, con excepción de las bebidas alcohólicas, las compras que haga, las propinas y los servicios extras que solicite, como la peluquería, por ejemplo.

El costo del crucero varia según la ubicación y las facilidades de la cabina.  Puede elegir desde cabinas tipo suite para dos personas, con todas las comodidades, hasta cabines para cuatro.  Los solteros que viajan solos pueden compartirlas con pasajeros de su mismo sexo; pero este arreglo se hace con anterioridad.

En los Estados Unidos, los puertos de cruceros más importantes son Miami (Flórida), Nueva York, y Los Angeles (California).  Los cruceros de la Norwegian Cruise Line que salen de Miami visitan los puertos de Antigua, Barbados, México, Las Bahamas, Gran Caimán, Granada, Martinica, Jamaica, Puerto Rico, Venezuela y Virgen Gorda.  Pero también usted puede viajar en otros cruceros que van por el Mediterráneo, tocando puertos en España, Marruecos, Italia, Grecia, Turquía y Egipto.

